
Kågedalens församling

Juni-Juli 2026
Kågedalens församling
0910-71 47 30
kagedalen.forsamling@svenskakyrkan.se

Kyrkogårdsexpeditionen
0910-70 84 15
skelleftea.begravningsverksamheten@svenskakyrkan.se

Bokning
0910-70 84 04
skelleftea.bokning@svenskakyrkan.se

Kontakt

Lö-Sö 13-14 jun

Lönnebohelgen 
i Kusmark

On 24 jun-On 29 jul kl 19.00

Cafékvällar 
i Kusmark

Foto:  Anett Olsen



Juni
Ti 02
18.00 Kvällsmässa i Kåge kyrka. Ola 
Persson. Hilding Carlsson.
Sö 07
10.00 Gudstjänst i Storkågeträsk. Bön- 
huset 90 år. Outi Nordlund. ÖKSM.
11.00 Mässa i Kåge kyrka. Ola Persson. 
P-O Swing.
18.00 Gudstjänst i Ersmarks kyrka. 
Andreas Forsman. Kristina Normark.
Ti 09
18.00 Kvällsmässa i Kåge kyrka. Mats 
Lindberg. P-O Swing.
Sö 14
11.00 Mässa i Kusmarks kyrka. Frälsar- 
kranstema. Arne Andersson. Hilding 
Carlsson. Motettkören.
Lö 20
11.00 Gudstjänst i Växthuset i Kusmark. 
Outi Nordlund. Hilding Carlsson.
Sö 21
10.00 Gårdsmöte i Storkågeträsk. Sören 
och Birgitta Kågström. Hemma hos 
Erika och Mattias Kågström, sång. Ta 
med egen fikakorg och något att sitta 
på. Vid regn i bönhuset.
On 24
18.00 Kvällsmässa i Kusmarks kyrka. 
Mats Lindberg. P-O Swing.
Sö 28
10.00 Gudstjänst i Sandfors bönhus. 
Mats Lindberg.
10.00 Gudstjänst vid älven (f d Skega) 
i Ersmark. Andreas Forsman.

Juli
On 01
18.00 Kvällsmässa i Kusmarks kyrka. Arne 
Andersson. Hilding Carlsson.
Sö 05
10.00 Gudstjänst i Ersmarks kyrka. 
Andreas Forsman. Hilding Carlsson.

On 08
18.00 Kvällsmässa i Kusmarks kyrka. Arne 
Andersson. P-O Swing.
Sö 12
14.00 Sommargudstjänst i Kåge kyrka. 
Andreas Forsman. P-O Swing.
On 15
18.00 Kvällsmässa i Kusmarks kyrka. Arne 
Andersson. P-O Swing.
Sö 19
10.00 Gudstjänst i Ersmarks kyrka.  
Andreas Forsman. Hilding Carlsson.  
Missionärerna Emelie och Rickard 
Lundmark/Carlsson.
On 22
18.00 Kvällsmässa i Kusmarks kyrka.  
William Lindahl. Viktor Andersson.
Sö 26
11.00 Gudstjänst vid Paviljongen 
på Sörbygatan. Ola Persson. Viktor 
Andersson.
On 29
18.00 Kvällsmässa i Kusmarks kyrka. Outi 
Nordlund. Viktor Andersson.

Augusti
Sö 02
11.00 Gudstjänst på Bastuholmen. Ola 
Persson.

Med reservation för ändringar!

Musik

Juni
Lö 13
15.00 Martin Lönnebos orgelmedita- 
tioner i Kusmarks kyrka. Arne Andersson. 
Hilding Carlsson.

Juli
On 15
19.00 Cafékväll med folkmusik 
i Kusmarks församlingshem.

Gudstjänster och andakter



Juni
Ti 02
13.00-15.00 Sång för hälsan i Kåge
församlingshem. P-O Swing.
Ti 09
13.00-15.00 Sång för hälsan i Kåge
församlingshem.
Lö 13
13.00-15.00 Presentation av färdplan 
för klimatet. Daniel Degerman. Maria 
Lund. Kaffe och kaka.
Ti 16
13.00-15.00 Sång för hälsan i Kåge
församlingshem.
Må 22/6-Må 10/8
11.00 Samtal om tro och liv varje måndag 
i Växthuset i Kusmark.
On 24
19.00 Cafékväll i Kusmarks församlings- 
hem. Mara Wålsten om Act:s arbete 
i Mellanöstern.

Juli
On 01
19.00 Cafékväll i Kusmarks församlings- 
hem. Hilding Carlsson om Kågedalens 
första kyrkoherde.
On 08
19.00 Cafékväll i Kusmarks församlings- 
hem. Thomas Johansson om stiftelsen 
för Östersjölaxens arbete.
On 15
19.00 Cafékväll i Kusmarks församlings- 
hem. Folkmusik.
On 22
19.00 Cafékväll i Kusmarks församlings- 
hem.
On 29
19.00 Cafékväll i Kusmarks församlings- 
hem.

Med reservation för ändringar!

Mötas och umgås Juni-Juli på Stiftsgården
Tisdag 2/6 och torsdag 4/6. Kl 08.30. 
Morgonbön.

On 10/6
19.00 Kyrkofullmäktige.

Flera intressanta och smakfulla utflyktsmål 
i Skellefteå med omnejd, som till exempel Kyrk- 
holmen och Tuvagården, hittar du tips om här!

svenskakyrkan.se/skelleftea/utflyktsmal

Smakfulla utflyktsmål

Den 13-14 juni är det dags att hylla arvet efter 
Martin Lönnebo – i ord, musik, stillhet och samtal 
– i Kusmark.

svenskakyrkan.se/skelleftea/lonnebohelgen

Lönnebohelgen

I anslutning till Frälsarkransen - Bönens trädgård 
i Kusmark finns ett mysigt café som har öppet 
mellan den 22 juni och 14 augusti i år.

svenskakyrkan.se/skelleftea/cafeparlan

Mysigt café



Med reservation för ändringar!

Läsa månadsblad: 
svenskakyrkan.se/skelleftea/manadsblad
Läsa veckoprogrammet: 
svenskakyrkan.se/skelleftea/veckoprogrammet
Kontakt: 
E-post: skelleftea.kommunikation@svenskakyrkan.se 
Telefon: 0910-70 84 20

I appen Kyrkguiden hittar 
du dagsaktuell information 
om alla våra 
aktiviteter! 

Hämta den  
från Svenska  
kyrkans hemsida!  

Hållbarhet  
för livets skull
Svenska kyrkan i Skellefteå vill bidra till hållbarhet  
i hela livet. Vi arbetar för en klimatneutral  
begravningsverksamhet 2030 och med ett tydligt 
fokus  på existentiell och andlig hållbarhet. 
Möt oss på  Society Expo 2026 – där framtids-
frågor möter livsfrågor!
Läs mer på: svenskakyrkan.se/skelleftea/se26

Hållbarhet  
för livets skull

Svenska kyrkan i Skellefteå vill bidra till hållbarhet  
i hela livet. Vi arbetar för en klimatneutral begrav-
ningsverksamhet 2030 och med ett tydligt fokus  
på existentiell och andlig hållbarhet. Möt oss på  
Society Expo 2026 – där framtidsfrågor möter  
livsfrågor!

19.00 - Sankt Olovs kyrka
Konsert - Mästerliga Mendelsohns - 
Vokalgruppen Voix de Femmes bjuder på musik  
ur Fanny och Felix Mendelsohns breda repertorar.  
Fri entré

11.15 - Pansalen/TGN SE26 TALKS
Anna Lööf, diakon i Skellefteå 
Vad gör ett samhälle hållbart utifrån möten med människor  
i vardagen? Vi får ökad inblick i hur relationer och mötesplatser  
kan motverka ensamhet och stärka  gemenskapen på en plats  
i snabb förändring.

13.00 - Guldtorget - Scenen
”Kom - följ med oss på färden!” Barnkörkonsert 
med körer från Svenska kyrkan och EFS. 

19.00 - Sankt Olovs kyrka 
Konsert - Jazz möter psalm Allan Christie Trio. 
En svängig kvällskonsert där jazz möter det sakrala i en smakfull blandning.  
Allan Christie är kyrkomusiker i Svenska kyrkan Jörn-Bolidens församling  
och bjuder kvällen till ära tillsammans med sin trio (Johan Strömberg,  
slagverk och Robin Jonsson, kontrabas) på en repertoar som kombinerar  
tidlösa jazz-standards och välkända psalmer.

10.00 - 15.00 Alhems kyrkogård
”Öppen kyrkogård” på Mors Dag.  
Du möter präster, diakoner, kyrkogårdsadministration  
och kyrkogårdspersonal på plats. Besök graven,  
träffas och prata och få svar på dina frågor om  
allt mellan himmel och jord. 

19.00 - Sankt Olovs kyrka 
Konsert - Allt som vi ärvde. ALMA Vokalensemble
Hur förvaltar vi den jord vi ärvt och de värderingar vi fått?  
Vad ska vi spara och vad behöver vi förändra? ALMA  
Vokalensemble bjuder in till en konsert i vårkvällen  
med sånger om förändring, hopp och mod. Fri entré

15.45 - Kurjoviken SE26 TALKS
Svenska kyrkans färdplan för klimatet.  
Anton Sundin, kyrkogårdschef & Malin Skogkvist,  
samordnare för klimatanpassning (Svenska kyrkan).  
Hur minskar vi vår egen klimatpåverkan och hur bidrar vi till mänsklighetens 
gemensamma arbete för att bromsa effekterna 
av klimatförändringarna?

19.00 - Sankt Olovs kyrka
Konsert - I Välsignan och Fröjd
Bureå och Burträsk kyrkokörer med musiker.  
Folkmusikverk för kör och liten orkester. Musik  
av Hans Kennemark och Alf Hambe. Fri entré

18.00 - Sankt Olovs kyrka
Föreläsning - Vems krisberedskap? Sara Fransson
Sara Fransson är forskare vid enheten för forskning och analys vid kyrko- 
kansliet i Uppsala. Sara delar med sig om sin forskning kring beredskap samt 
ger en fördjupad inblick i trossamfundens roll i civilsamhället. Vi får inblick  
i spänningar, inkludering och samverkan mellan civilsamhälle och offentliga 
aktörer i en orolig tid. Föredraget efterföljs av panelsamtal med lokala och  
nationella aktörer på området.

16.00 - Sankt Olovs kyrka
Eftermiddagskonsert - Jubilate
Organisten Johannes Landgren, orgel och piano och  
Daniel Berg, slagverk bjuder in till färgsprakande musik  
för orgel och slagverk.  Fri entré. 

19.00 - Sankt Olovs kyrka
Körkonsert - Toner med ord för hela vår jord
Ett flertal körer verksamma inom Svenska kyrkan i Skellefteå  
gör tillsammans en konsert med blandad repertoar där varje  
kör delar med sig av sin favoritmusik.  Fri entré. 

19.00 - Sankt Olovs kyrka
Föreläsning - Det omätbaras renässans Jonna Bornemark
Jonna Bornemark är författare och professor i filosofi på Södertörns högskola. 
Hon är utan tvekan en av Sveriges mest tongivande och lästa filosofer och en  
flitigt anlitad föreläsare. Hennes strid för det omätbara och det mänskliga  
omdömet har förändrat hur många ser på samhället, våra yrkesliv och vår  
kultur. Föredraget tar sin utgångspunkt i hennes bok från 2018 ”Det omätbaras 
renässans – en uppgörelse med pedanternas världsherravälde”. 
 
Vi lever i en tid av siffror och statistik med en övertro på att alla problem 
går att lösa genom att spalta upp, mäta och kvantifiera. När vårt förnuft bara 
handlar om att räkna blir såväl våra liv som samhället i stort alltmer omänskligt. 
Allt och alla blir siffror och det finns inget utrymme för omdöme eller eftertanke.” 

Efter föreläsningen tar ett panelsamtal vid med deltagare från såväl kyrka som 
civilsamhälle. Fri entré, biljett krävs - Ticketmaster eller hämta på Skellefteå  
turistbyrå. 

Program i urval

Varje dag

Lunchbön i Sankt 
Olovs kyrka må-fre 

kl 12.15 - 12.45

Hela 
programmet

scanna koden!

Hållbarhet  
för livets skull

Svenska kyrkan i Skellefteå vill bidra till hållbarhet  
i hela livet. Vi arbetar för en klimatneutral begrav-
ningsverksamhet 2030 och med ett tydligt fokus  
på existentiell och andlig hållbarhet. Möt oss på  
Society Expo 2026 – där framtidsfrågor möter  
livsfrågor!

19.00 - Sankt Olovs kyrka
Konsert - Mästerliga Mendelsohns - 
Vokalgruppen Voix de Femmes bjuder på musik  
ur Fanny och Felix Mendelsohns breda repertorar.  
Fri entré

11.15 - Pansalen/TGN SE26 TALKS
Anna Lööf, diakon i Skellefteå 
Vad gör ett samhälle hållbart utifrån möten med människor  
i vardagen? Vi får ökad inblick i hur relationer och mötesplatser  
kan motverka ensamhet och stärka  gemenskapen på en plats  
i snabb förändring.

13.00 - Guldtorget - Scenen
”Kom - följ med oss på färden!” Barnkörkonsert 
med körer från Svenska kyrkan och EFS. 

19.00 - Sankt Olovs kyrka 
Konsert - Jazz möter psalm Allan Christie Trio. 
En svängig kvällskonsert där jazz möter det sakrala i en smakfull blandning.  
Allan Christie är kyrkomusiker i Svenska kyrkan Jörn-Bolidens församling  
och bjuder kvällen till ära tillsammans med sin trio (Johan Strömberg,  
slagverk och Robin Jonsson, kontrabas) på en repertoar som kombinerar  
tidlösa jazz-standards och välkända psalmer.

10.00 - 15.00 Alhems kyrkogård
”Öppen kyrkogård” på Mors Dag.  
Du möter präster, diakoner, kyrkogårdsadministration  
och kyrkogårdspersonal på plats. Besök graven,  
träffas och prata och få svar på dina frågor om  
allt mellan himmel och jord. 

19.00 - Sankt Olovs kyrka 
Konsert - Allt som vi ärvde. ALMA Vokalensemble
Hur förvaltar vi den jord vi ärvt och de värderingar vi fått?  
Vad ska vi spara och vad behöver vi förändra? ALMA  
Vokalensemble bjuder in till en konsert i vårkvällen  
med sånger om förändring, hopp och mod. Fri entré

15.45 - Kurjoviken SE26 TALKS
Svenska kyrkans färdplan för klimatet.  
Anton Sundin, kyrkogårdschef & Malin Skogkvist,  
samordnare för klimatanpassning (Svenska kyrkan).  
Hur minskar vi vår egen klimatpåverkan och hur bidrar vi till mänsklighetens 
gemensamma arbete för att bromsa effekterna 
av klimatförändringarna?

19.00 - Sankt Olovs kyrka
Konsert - I Välsignan och Fröjd
Bureå och Burträsk kyrkokörer med musiker.  
Folkmusikverk för kör och liten orkester. Musik  
av Hans Kennemark och Alf Hambe. Fri entré

18.00 - Sankt Olovs kyrka
Föreläsning - Vems krisberedskap? Sara Fransson
Sara Fransson är forskare vid enheten för forskning och analys vid kyrko- 
kansliet i Uppsala. Sara delar med sig om sin forskning kring beredskap samt 
ger en fördjupad inblick i trossamfundens roll i civilsamhället. Vi får inblick  
i spänningar, inkludering och samverkan mellan civilsamhälle och offentliga 
aktörer i en orolig tid. Föredraget efterföljs av panelsamtal med lokala och  
nationella aktörer på området.

16.00 - Sankt Olovs kyrka
Eftermiddagskonsert - Jubilate
Organisten Johannes Landgren, orgel och piano och  
Daniel Berg, slagverk bjuder in till färgsprakande musik  
för orgel och slagverk.  Fri entré. 

19.00 - Sankt Olovs kyrka
Körkonsert - Toner med ord för hela vår jord
Ett flertal körer verksamma inom Svenska kyrkan i Skellefteå  
gör tillsammans en konsert med blandad repertoar där varje  
kör delar med sig av sin favoritmusik.  Fri entré. 

19.00 - Sankt Olovs kyrka
Föreläsning - Det omätbaras renässans Jonna Bornemark
Jonna Bornemark är författare och professor i filosofi på Södertörns högskola. 
Hon är utan tvekan en av Sveriges mest tongivande och lästa filosofer och en  
flitigt anlitad föreläsare. Hennes strid för det omätbara och det mänskliga  
omdömet har förändrat hur många ser på samhället, våra yrkesliv och vår  
kultur. Föredraget tar sin utgångspunkt i hennes bok från 2018 ”Det omätbaras 
renässans – en uppgörelse med pedanternas världsherravälde”. 
 
Vi lever i en tid av siffror och statistik med en övertro på att alla problem 
går att lösa genom att spalta upp, mäta och kvantifiera. När vårt förnuft bara 
handlar om att räkna blir såväl våra liv som samhället i stort alltmer omänskligt. 
Allt och alla blir siffror och det finns inget utrymme för omdöme eller eftertanke.” 

Efter föreläsningen tar ett panelsamtal vid med deltagare från såväl kyrka som 
civilsamhälle. Fri entré, biljett krävs - Ticketmaster eller hämta på Skellefteå  
turistbyrå. 

Program i urval

Varje dag

Lunchbön i Sankt 
Olovs kyrka må-fre 

kl 12.15 - 12.45

Hela 
programmet

scanna koden!

Hållbarhet  
för livets skull
Svenska kyrkan i Skellefteå vill bidra till hållbarhet  
i hela livet. Vi arbetar för en klimatneutral  
begravningsverksamhet 2030 och med ett tydligt 
fokus  på existentiell och andlig hållbarhet. 
Möt oss på  Society Expo 2026 – där framtids-
frågor möter livsfrågor!

Med reservation för ändringar!

Hållbarhet  
för livets skull

Svenska kyrkan i Skellefteå vill bidra till hållbarhet  
i hela livet. Vi arbetar för en klimatneutral begrav-
ningsverksamhet 2030 och med ett tydligt fokus  
på existentiell och andlig hållbarhet. Möt oss på  
Society Expo 2026 – där framtidsfrågor möter  
livsfrågor!

19.00 - Sankt Olovs kyrka
Konsert - Mästerliga Mendelsohns - 
Vokalgruppen Voix de Femmes bjuder på musik  
ur Fanny och Felix Mendelsohns breda repertorar.  
Fri entré

11.15 - Pansalen/TGN SE26 TALKS
Anna Lööf, diakon i Skellefteå 
Vad gör ett samhälle hållbart utifrån möten med människor  
i vardagen? Vi får ökad inblick i hur relationer och mötesplatser  
kan motverka ensamhet och stärka  gemenskapen på en plats  
i snabb förändring.

13.00 - Guldtorget - Scenen
”Kom - följ med oss på färden!” Barnkörkonsert 
med körer från Svenska kyrkan och EFS. 

19.00 - Sankt Olovs kyrka 
Konsert - Jazz möter psalm Allan Christie Trio. 
En svängig kvällskonsert där jazz möter det sakrala i en smakfull blandning.  
Allan Christie är kyrkomusiker i Svenska kyrkan Jörn-Bolidens församling  
och bjuder kvällen till ära tillsammans med sin trio (Johan Strömberg,  
slagverk och Robin Jonsson, kontrabas) på en repertoar som kombinerar  
tidlösa jazz-standards och välkända psalmer.

10.00 - 15.00 Alhems kyrkogård
”Öppen kyrkogård” på Mors Dag.  
Du möter präster, diakoner, kyrkogårdsadministration  
och kyrkogårdspersonal på plats. Besök graven,  
träffas och prata och få svar på dina frågor om  
allt mellan himmel och jord. 

19.00 - Sankt Olovs kyrka 
Konsert - Allt som vi ärvde. ALMA Vokalensemble
Hur förvaltar vi den jord vi ärvt och de värderingar vi fått?  
Vad ska vi spara och vad behöver vi förändra? ALMA  
Vokalensemble bjuder in till en konsert i vårkvällen  
med sånger om förändring, hopp och mod. Fri entré

15.45 - Kurjoviken SE26 TALKS
Svenska kyrkans färdplan för klimatet.  
Anton Sundin, kyrkogårdschef & Malin Skogkvist,  
samordnare för klimatanpassning (Svenska kyrkan).  
Hur minskar vi vår egen klimatpåverkan och hur bidrar vi till mänsklighetens 
gemensamma arbete för att bromsa effekterna 
av klimatförändringarna?

19.00 - Sankt Olovs kyrka
Konsert - I Välsignan och Fröjd
Bureå och Burträsk kyrkokörer med musiker.  
Folkmusikverk för kör och liten orkester. Musik  
av Hans Kennemark och Alf Hambe. Fri entré

18.00 - Sankt Olovs kyrka
Föreläsning - Vems krisberedskap? Sara Fransson
Sara Fransson är forskare vid enheten för forskning och analys vid kyrko- 
kansliet i Uppsala. Sara delar med sig om sin forskning kring beredskap samt 
ger en fördjupad inblick i trossamfundens roll i civilsamhället. Vi får inblick  
i spänningar, inkludering och samverkan mellan civilsamhälle och offentliga 
aktörer i en orolig tid. Föredraget efterföljs av panelsamtal med lokala och  
nationella aktörer på området.

16.00 - Sankt Olovs kyrka
Eftermiddagskonsert - Jubilate
Organisten Johannes Landgren, orgel och piano och  
Daniel Berg, slagverk bjuder in till färgsprakande musik  
för orgel och slagverk.  Fri entré. 

19.00 - Sankt Olovs kyrka
Körkonsert - Toner med ord för hela vår jord
Ett flertal körer verksamma inom Svenska kyrkan i Skellefteå  
gör tillsammans en konsert med blandad repertoar där varje  
kör delar med sig av sin favoritmusik.  Fri entré. 

19.00 - Sankt Olovs kyrka
Föreläsning - Det omätbaras renässans Jonna Bornemark
Jonna Bornemark är författare och professor i filosofi på Södertörns högskola. 
Hon är utan tvekan en av Sveriges mest tongivande och lästa filosofer och en  
flitigt anlitad föreläsare. Hennes strid för det omätbara och det mänskliga  
omdömet har förändrat hur många ser på samhället, våra yrkesliv och vår  
kultur. Föredraget tar sin utgångspunkt i hennes bok från 2018 ”Det omätbaras 
renässans – en uppgörelse med pedanternas världsherravälde”. 
 
Vi lever i en tid av siffror och statistik med en övertro på att alla problem 
går att lösa genom att spalta upp, mäta och kvantifiera. När vårt förnuft bara 
handlar om att räkna blir såväl våra liv som samhället i stort alltmer omänskligt. 
Allt och alla blir siffror och det finns inget utrymme för omdöme eller eftertanke.” 

Efter föreläsningen tar ett panelsamtal vid med deltagare från såväl kyrka som 
civilsamhälle. Fri entré, biljett krävs - Ticketmaster eller hämta på Skellefteå  
turistbyrå. 

Program i urval

Varje dag

Lunchbön i Sankt 
Olovs kyrka må-fre 

kl 12.15 - 12.45

Hela 
programmet

scanna koden!

Hållbarhet  
för livets skull

Svenska kyrkan i Skellefteå vill bidra till hållbarhet  
i hela livet. Vi arbetar för en klimatneutral begrav-
ningsverksamhet 2030 och med ett tydligt fokus  
på existentiell och andlig hållbarhet. Möt oss på  
Society Expo 2026 – där framtidsfrågor möter  
livsfrågor!

19.00 - Sankt Olovs kyrka
Konsert - Mästerliga Mendelsohns - 
Vokalgruppen Voix de Femmes bjuder på musik  
ur Fanny och Felix Mendelsohns breda repertorar.  
Fri entré

11.15 - Pansalen/TGN SE26 TALKS
Anna Lööf, diakon i Skellefteå 
Vad gör ett samhälle hållbart utifrån möten med människor  
i vardagen? Vi får ökad inblick i hur relationer och mötesplatser  
kan motverka ensamhet och stärka  gemenskapen på en plats  
i snabb förändring.

13.00 - Guldtorget - Scenen
”Kom - följ med oss på färden!” Barnkörkonsert 
med körer från Svenska kyrkan och EFS. 

19.00 - Sankt Olovs kyrka 
Konsert - Jazz möter psalm Allan Christie Trio. 
En svängig kvällskonsert där jazz möter det sakrala i en smakfull blandning.  
Allan Christie är kyrkomusiker i Svenska kyrkan Jörn-Bolidens församling  
och bjuder kvällen till ära tillsammans med sin trio (Johan Strömberg,  
slagverk och Robin Jonsson, kontrabas) på en repertoar som kombinerar  
tidlösa jazz-standards och välkända psalmer.

10.00 - 15.00 Alhems kyrkogård
”Öppen kyrkogård” på Mors Dag.  
Du möter präster, diakoner, kyrkogårdsadministration  
och kyrkogårdspersonal på plats. Besök graven,  
träffas och prata och få svar på dina frågor om  
allt mellan himmel och jord. 

19.00 - Sankt Olovs kyrka 
Konsert - Allt som vi ärvde. ALMA Vokalensemble
Hur förvaltar vi den jord vi ärvt och de värderingar vi fått?  
Vad ska vi spara och vad behöver vi förändra? ALMA  
Vokalensemble bjuder in till en konsert i vårkvällen  
med sånger om förändring, hopp och mod. Fri entré

15.45 - Kurjoviken SE26 TALKS
Svenska kyrkans färdplan för klimatet.  
Anton Sundin, kyrkogårdschef & Malin Skogkvist,  
samordnare för klimatanpassning (Svenska kyrkan).  
Hur minskar vi vår egen klimatpåverkan och hur bidrar vi till mänsklighetens 
gemensamma arbete för att bromsa effekterna 
av klimatförändringarna?

19.00 - Sankt Olovs kyrka
Konsert - I Välsignan och Fröjd
Bureå och Burträsk kyrkokörer med musiker.  
Folkmusikverk för kör och liten orkester. Musik  
av Hans Kennemark och Alf Hambe. Fri entré

18.00 - Sankt Olovs kyrka
Föreläsning - Vems krisberedskap? Sara Fransson
Sara Fransson är forskare vid enheten för forskning och analys vid kyrko- 
kansliet i Uppsala. Sara delar med sig om sin forskning kring beredskap samt 
ger en fördjupad inblick i trossamfundens roll i civilsamhället. Vi får inblick  
i spänningar, inkludering och samverkan mellan civilsamhälle och offentliga 
aktörer i en orolig tid. Föredraget efterföljs av panelsamtal med lokala och  
nationella aktörer på området.

16.00 - Sankt Olovs kyrka
Eftermiddagskonsert - Jubilate
Organisten Johannes Landgren, orgel och piano och  
Daniel Berg, slagverk bjuder in till färgsprakande musik  
för orgel och slagverk.  Fri entré. 

19.00 - Sankt Olovs kyrka
Körkonsert - Toner med ord för hela vår jord
Ett flertal körer verksamma inom Svenska kyrkan i Skellefteå  
gör tillsammans en konsert med blandad repertoar där varje  
kör delar med sig av sin favoritmusik.  Fri entré. 

19.00 - Sankt Olovs kyrka
Föreläsning - Det omätbaras renässans Jonna Bornemark
Jonna Bornemark är författare och professor i filosofi på Södertörns högskola. 
Hon är utan tvekan en av Sveriges mest tongivande och lästa filosofer och en  
flitigt anlitad föreläsare. Hennes strid för det omätbara och det mänskliga  
omdömet har förändrat hur många ser på samhället, våra yrkesliv och vår  
kultur. Föredraget tar sin utgångspunkt i hennes bok från 2018 ”Det omätbaras 
renässans – en uppgörelse med pedanternas världsherravälde”. 
 
Vi lever i en tid av siffror och statistik med en övertro på att alla problem 
går att lösa genom att spalta upp, mäta och kvantifiera. När vårt förnuft bara 
handlar om att räkna blir såväl våra liv som samhället i stort alltmer omänskligt. 
Allt och alla blir siffror och det finns inget utrymme för omdöme eller eftertanke.” 

Efter föreläsningen tar ett panelsamtal vid med deltagare från såväl kyrka som 
civilsamhälle. Fri entré, biljett krävs - Ticketmaster eller hämta på Skellefteå  
turistbyrå. 

Program i urval

Varje dag

Lunchbön i Sankt 
Olovs kyrka må-fre 

kl 12.15 - 12.45

Hela 
programmet

scanna koden!

Hållbarhet  
för livets skull
Svenska kyrkan i Skellefteå vill bidra till hållbarhet  
i hela livet. Vi arbetar för en klimatneutral  
begravningsverksamhet 2030 och med ett tydligt 
fokus  på existentiell och andlig hållbarhet. 
Möt oss på  Society Expo 2026 – där framtids-
frågor möter livsfrågor!

Med reservation för ändringar!
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